

Konferenciai hírek



Élettapasztalat a prófétától



Nelson elnök idén töltötte be a 99. életévét! Beszédében megosztott néhány leckét, amelyet az élete közel 100 évében tanult. Lapozz a 2. oldalra, és olvasd el, mit tanított.



„Jézus Krisztus evangéliuma olyan terv, mely megmutatja nekünk, hogyan váljunk azzá, akivé Mennyei Atyánk szeretné, hogy váljunk.”

Dallin H. Oaks elnök, első tanácsos az Első Elnökségben



„Jézus a Krisztus. Ő a mi Szabadítónk, a mi Megváltónk. Ő a legjobb barátunk.”

M. Russell Ballard elnök, a Tizenkét Apostol Kvóruma ügyvezető elnöke



„Jézus Krisztusnak köszönhetően minden rendben lehet.”

Amy A. Wright nővér, első tanácsos az Elemi Általános Elnökségében

Tized és felajánlások

A konferencián megtudtuk, milyen módokon használja az egyház a tizedpénzünkét és az adományainkat az emberek megáldására szerte a világon.

- Tavaly több mint **1 milliárd** amerikai dollárt költöttek a rászoruló megáldására.
- További **54 millió** amerikai dollárból segítettek rászoruló anyáknak és gyermekeknek.
- A tized több mint **71 000** misszionáriust segít támogatni, akik **414** misszióban szolgálnak.
- A tized **195** országban és területen **30 000** gyülekezet ellátását is segíti.



Így nézzük a konferenciát világszerte



Az időeltolódás miatt este szoktuk nézni a konferencia délelőtti üléseit. Izgatottak voltunk, amikor Nelson elnök bejelentette az új templomokat!

Sofia D., 11 éves, Szlovákia, Pozsonyi kerület



Miközben néztem a konferenciát, azt éreztem, hogy közel szeretnék lenni Jézus Krisztushoz. Ő a Jó Pásztor, és törődik velünk, az Ő juhainak. Néha egy kicsit messzire kóborolunk, de Ő mindig eljön, hogy keressen minket.

Efrain C., 9 éves, Argentína, San Juan tartomány



Úgy készülünk fel a konferenciára, hogy édességeket vásárolunk, aztán pihenünk, hogy ne aludjunk a konferencia közben. Családként imádkozunk, hogy megértsük, amit mondanak, és olvassuk a szentírásokat. Mindig izgatottan várom, hogy meghallgassam az élő prófétát, és halljam Isten szavát.

Runakorwashe S., 7 éves, Malawi, Déli régió

20 templom!

A konferencián 20 új templomot jelentettek be! Egy térképen keresd meg mindegyik új templom helyszínét. Amikor a térképen megtalálasz egy-egy helyszínt, színezd ki a templom ábráján a hozzá tartozó részt.

